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Nová kancelář Dentons chce změnit status
quo v právních službách
Tisková zpráva

Minulý týden byla oficiálně zahájena činnost nové globální advokátní kanceláře Dentons, která bude
poskytovat svým klientům konkurenční výhodu ve stále složitějších a vzájemně provázaných tržních
podmínkách.

Spojením mezinárodní advokátní kanceláře Salans, kanadské advokátní kanceláře Fraser Milner
Casgrain (FMC) a mezinárodní advokátní kanceláře SNR Denton, vznikla firma Dentons, která hodlá
změnit status quo v právních službách tím, že bude poskytovat svým klientům konzistentní kvalitu
služeb bez kompromisů prostřednictvím nových a inovativních přístupů. Nová firma Dentons se
vyznačuje následujícím:

Jde o firmu skutečně polycentrickou: Nemá žádné ústředí ani žádnou dominantní firemní
kulturu; naopak, hrdě nabízí klientům kvalitní služby v každém z různých prostředí a zemí, kde
operuje, na základě rozsáhlých zkušeností z každého typu právního systému, včetně právního
systému kontinentálního, anglického i amerického systému zvykového práva (common law),
islámského práva šaría i čínského právního a regulačního systému. Tento polycentrický model
podporuje klienty při jejich adaptaci na měnicí se dynamiku globálního trhu v jednotlivých
sektorech, kde působí.
Dentons nabízí spolehlivá řešení obchodních záležitostí: Nová firma se zaměřuje na
poskytování konkrétně využitelných rad, které zajistí uzavření transakce nebo vyřešení sporu,
spíše než aby nabízela teoretickou analýzu či jen dále nestrukturované možnosti řešení.
Dentons měří svůj úspěch kvalitou služby, kterou poskytuje: Ať už jsou rozsah či oblast
potřeb klientů jakékoliv, poskytne jim Dentons veškerou pomoc, jež potřebují a kterou si
zaslouží.

S více než 2 500 právníky a dalšími odborníky v 79 lokalitách umístěných v 52 státech Afriky,
Blízkého a středního východu, Evropy, Střední Asie, Východní Asie a Tichomoří, včetně zejména
Kanady, Ruska a Společenství nezávislých států, Spojených států a Velké Británie, sdružuje Dentons
ve svých kancelářích špičkové talenty integrující v sobě obeznámenost s místním prostředím, znalost
příslušných hospodářských odvětví a značnou odbornost v právní oblasti. Dynamické a
personalizované nástroje na nových webových stránkách firmy (dentons.com) ukazují, jak Dentons
pracuje při sestavování týmu právníků a dalších odborníků plně přizpůsobeného potřebám každého
individuálního klienta tak, že čerpá ze znalosti 24 hospodářských sektorů a odborných zkušeností v
rámci 36 zaměření právní praxe.

Dentons hodlá konkurovat elitním a zavedeným globálním právním firmám napojením svých klientů
na větší počet právních odborníků a více služeb na více místech způsobem, který plně odráží měnící
se praxi v poskytování právních služeb po celém světě.
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